
Эта часть работы выложена в ознакомительных целях. Если вы хотите получить работу полностью, то
приобретите ее воспользовавшись формой заказа на странице с готовой работой:

https://studservis.ru/gotovye-raboty/kontrolnaya-rabota/337002 

Тип работы: Контрольная работа

Предмет: Бухгалтерский учет, анализ и аудит

-

Решение:
находим влияние факторов:
1- 950*244*8= 1854400
2- 940*244*8=1834888
3- 940*242*8=1819840
4- 940*242*7,9=1797092
определяем на сколько повлияли изменения на Годовой фонд рабочего времени:
Численность рабочих =1834888 – 1854400 = - 19512
Общее количество отработанных дней 1 рабочим за год =1819840-1834888 = - 15048
Продолжительность рабочего дня =1797092 – 1819840= -22748

-
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